

Час общения «Полезный разговор о вредных привычках», приуроченный к Международному дню отказа от курения, состоялся в Ореховской публичной библиотеке. Ребята узнали о происхождении табака, историю его появления в нашей стране, поговорили о плохих и хороших привычках, выявили основные причины вреда никотиновой зависимости, по каким характеристикам можно выявить человека, который курит и сделали для себя определённые выводы. Присутствующие отвечали на вопросы викторины, составляли пословицы из предложенных слов, познакомились с книжной выставкой «Табак – первое звено опасной цепи». Мероприятие сопровождалось видеофрагментами о вреде курения.







